
بازیکنان پرسپولیس بعد از یک روز استراحت از امروز پیش از ظهر در هتل 

المپیک حاضر خواهند شد تا ضمن صرف ناهار در جلسه توجیهی مربوط 

به بازی با فولاد شرکت کنند. بازیکنان در ادامه تا عصر در هتل استراحت 

خواهند کرد و ساعت 17:30 تمرین خود را در زمین شماره سه آزادی برگزار 

خواهند کرد. در همین راستا وحید هاشمیان و دستیارانش عصر روز گذشته 

فیلم بازی‌های اخیر فولاد را تماشا کرده و زمان زیادی را صرف آنالیز این تیم 

کردند. در کنار این موضوع آن‌ها شرایط جذب چند بازیکن خارجی معرفی 

شده به باشگاه را هم مورد بررسی قرار دادند. واقعیت این است که هاشمیان 

روی بازی حساس تیمش با فولاد حسابی تمرکز کرده و به دنبال این است 

تا با شکست تیم یحیی گل‌محمدی شرایط قرمز‌ها را بهبود بخشد. در آن 

سو گل‌محمدی هم برای بازی روز شنبه انگیزه زیادی دارد و به هیچ وجه 

دوست ندارد تیمش بازنده این جدال باشد. در واقع فولادی‌ها هم از ابتدای 

این هفته راهی تهران شده و در هتل المپیک اردو‌ زده‌اند. ناگفته نماند روز 

یکشنبه دربی جوانان لیگ آسیا ویژن تهران بود و مربیان و بازیکنان تیم جوانان 

پرسپولیس انتظار داشتند هاشمیان یا حداقل یکی از دستیارانش این بازی 

را از نزدیک در ورزشگاه درفشی‌فر تماشا کنند اما این اتفاق رخ نداد و فقط 

محمد انصاری به عنوان معاون باشگاه این بازی را در کنار رضا شاهرودی 

از نزدیک تماشا کرد. چنین موضوعی دلخوری اعضای تیم جوانان را در پی 

 برتر با نتیجه ۳ بر صفر تیم 
ً
داشت، در حالی که آن‌ها در یک بازی کاملا

جوانان استقلال را شکست دادند. دربی جوانان عصر روز یکشنبه برگزار شد 

و سرخپوشان در نوبت صبح این روز ریکاوری داشتند، از این رو حداقل یکی 

از مربیان پرسپولیس می‌توانست نظاره‌گر این مسابقه باشد. 

  چرا خارجی‌ها منتفی می‌شوند؟ 
پرسپولیس اولین تیمی بود که وارد فصل نقل و انتقالات تابستانی شد و در 

همین راستا در همان ابتدای کار 5، 6 بازیکن جذب کرد. به هر شکل در 

ادامه رقبای پرسپولیس نیز وارد بازار نقل و انتقالات شده و خرید‌های خود 

را که بعضا نفرات خارجی بودند را انجام دادند. در این بین مسئولان باشگاه 

پرسپولیس ابتدا عنوان کردند که خیلی از بازیکنان خارجی حاضر به حضور 

در فوتبال ایران نیستند و بهانه‌های اینچنینی آوردند اما این مشکل برای دیگر 

 اندازه سهمیه خود بازیکن 
ً
باشگاه‌ها وجود نداشت و رقبای پرسپولیس تقریبا

خارجی جذب کردند. هم‌اکنون هواداران پرسپولیس اعتراض دارند به اینکه 

چرا باشگاه استقلال توانست 7 سهمیه بازیکن خارجی خود را پر کند اما 

پرسپولیس 4 بازیکن خارجی در لیستش دارد. در این بین محمدمهدی 

احمدی، مدیرعامل بانک شهر مصاحبه کرده و ضمن حمایت از درویش 

مدعی شد که در حال جذب بازیکن در سطح جهانی هستند و از لحاظ 

 3 هفته 
ً
مالی هیچ کمبودی ندارند. اما سؤال اینجاست که با گذشت تقریبا

از شروع لیگ چرا باشگاه پرسپولیس هنوز نتوانسته دو بازیکن خارجی در 

پست‌هایی که نیاز دارد به خدمت بگیرد؟ چرا هر بازیکن خوبی که به این 

باشگاه معرفی می‌شود مذاکرات با او به خوبی پیش نرفته و پای واسطه به 

وسط می‌آید؟ چرا هیئت مدیره و مالک باشگاه پرسپولیس یک نفر مورد 

اعتماد را در این باشگاه مامور مذاکره با ایجنت بازیکن خارجی نمی‌کنند؟ 

چرا باید پای ایجنت‌هایی از داخل ایران به این مذاکرات باز شده و دنبال 

سهم‌خواهی باشند؟ چه فردی پای این ایجنت‌ها را به میز مذاکرات باز 

می‌کند؟ همه این ابهامات باعث شده که کارگزار‌های فعال بین‌المللی از 

باشگاه پرسپولیس فاصله گرفته و به برخی افراد در این باشگاه جهت معرفی 

 تا این ابهامات برطرف نشود، باشگاه 
ً
بازیکن اعتماد نداشته باشند. مطمئنا

پرسپولیس در جذب بازیکن با کیفیت خارجی ناکام خواهد ماند. چه‌بسا 

اگر سخت‌گیری‌ها و پافشاری‌های وحید هاشمیان نبود تا الان دو سه بازیکن 

خارجی در سطح نبیل باهویی، لوکاس ژوائو و... با رقم‌های سنگین جذب 

پرسپولیس شده بودند. 

  عدم استقبال برخی مربیان پایه 
از پیشنهاد باشگاه

باشگاه پرسپولیس هفته گذشته بود که به مربیان تیم‌های خود پیشنهاد داد 

که هفته‌ای یک‌بار یک سرمربی یا مربی از تیم‌های رده سنی پایه با حضور 

در تمرین تیم بزرگسالان بار علمی خود را بالا ببرد. در همین راستا احسان 

خرسندی، سرمربی تیم نوجوانان پرسپولیس در چند روز اخیر مهمان تمرین 

بزرگسالان بوده و از تمرینات این تیم نت‌برداری کرد. اما از قرار معلوم 

سرمربیان تیم‌های رده‌های دیگر از این پیشنهاد استقبال نکرده و به نوعی 

 
ً
این کار را در‌ شأن و کلاس خود ندیده‌اند. با توجه به این مسئله احتمالا

بعد از خرسندی دیگر سرمربی‌ای از تیم‌های پایه پرسپولیس را در تمرین 

بزرگسالان این باشگاه نبینیم. 

  شانس کم عمری برای بازی با فولاد
محمد عمری که توانسته بود پیش از شروع فصل به ترکیب اصلی سرخپوشان 

راه پیدا کند، در آخرین بازی دوستانه پیش‌فصل تیمش مقابل آریو اسلامشهر 

روی تکل شدید بازیکن حریف از ناحیه پشت ساق پا دچار مصدومیت 

شدید شد و دو بازی ابتدایی سرخپوشان در لیگ را از دست داد. او بعد از 

بازی با سپاهان حضور و نصف و نیمه‌ای در تمرینات گروهی داشت اما 

دردش برطرف نشد و در بازی دوستانه اخیر پرسپولیس با مس رفسنجان 

هم نتوانست به میدان برود. در مورد آخرین وضعیت عمری باخبر شدیم 

که آسیب‌دیدگی او هنوز برطرف نشده و شانس خیلی کمی برای بازی با 

فولاد دارد. به این ترتیب هاشمیان تا الان 4 بازیکن خود؛ سرژ اوریه، سهیل 

صحرایی، محمد خدابنده‌لو و محمد عمری را برای این بازی حساس در 

اختیار ندارد و باید امیدوار باشد تا روز برگزاری این مسابقه مصدوم جدیدی 

به جمع نفرات آسیب دیده اضافه نشود. 

  جوانان پرسپولیس دلخور از بی‌توجهی باشگاه 
تیم جوانان پرسپولیس در حالی توانست برنده دربی این رده سنی باشد که پیش 

از این مسابقه بازیکنان این تیم نسبت به مسائل مالی اعتراض داشتند اما در آن 

سو باشگاه استقلال 30 درصد از قرارداد بازیکنان و مربیان تیم‌های پایه‌اش 

را پرداخت کرد. با این حال سرخپوشان این بازی را با قاطعیت و نتیجه ۳ بر 

صفر پیروز شدند و توقع داشتند که از سوی مدیریت باشگاه پاداشی برایشان 

در نظر گرفته شود که خبری نشد. نکته قابل توجه اینکه رضا شاهرودی به 

 در این قضیه دخالت نکرده و به نوعی خودش را 
ً
کادمی اصلا عنوان مدیر آ

کنار کشیده و این موضوع بیشتر مربیان و بازیکنان تیم‌های پایه پرسپولیس 

را ناراحت کرده است. واقعیت این است که تیم‌های پایه پرسپولیس به نوعی 

قربانی اختلاف بانک شهر با شرکت طبیعت، اسپانسر این باشگاه شدند از 

کادمی بود و بعد از اینکه  این جهت که این شرکت در واقع حامی اصلی آ

احمدی )مدیرعامل بانک شهر( به نوعی خواهان عدم همکاری پرسپولیس با 

کادمی کرده است. طبیعت شد، مدیریت این باشگاه هم کمترین توجه را به آ

پشت‌پردۀ عدم موفقیت پرسپولیس در جذب بازیکن خارجی با کیفیت
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حمیدرضا اسکندری
خبرنگار گروه ورزش

 انفعال ادامه‌دار فدراسیون فوتبال 
دربارۀ تیم ملی فوتبال زنان

دوباره بی‌توجهی، دوباره سکوت!

پس از آنکه تیم ملی فوتبال زنان ایران با بردی دراماتیک مقابل اردن 

در خاک این کشور توانست خودش را برای دومین‌بار در تاریخ به جام 

ملت‌های ۲۰۲۶ برساند، مسئولان فدراسیون روبه‌روی دوربین‌ها 

ایستادند و با به‌کار بردن عبارت‌هایی مانند »حمایت همه‌جانبه و 

حداکثری از تیم ملی«، وعده‌هایی امیدوارکننده به مرضیه جعفری 

و شاگردانش دادند. حالا اما، در حالی‌که کمتر از شش ماه تا اولین 

مسابقه زنان فوتبال ایران در جام ملت‌های آسیا برابر تیم قدرتمند 

کره‌جنوبی باقی مانده است، خبری از مسئولان نیست و آن‌ها سکوتی 

ادامه‌دار را در پیش گرفته‌اند. حالا نه از پاداش صعود خبری است و 

 وعده داده شده بود.
ً
نه از بازی‌های دوستانه که قبلا

  پاداش صعود ملی‌پوشان کجاست؟
پس از پرداخت پاداش ۲۰۰ یورویی به ملی‌پوشان تیم ملی فوتبال 

و تمام حواشی آن، به‌علاوه ۳۰۰ یورو که به‌عنوان پول‌توجیبی به 

آن‌ها پرداخت شد، به دختران وعده داده شد که پاداش بهتری برای 

صعود به آن‌ها داده خواهد شد. همچنین به بازیکنان تیم ملی گفته 

شد که این پاداش درخور به‌زودی به آن‌ها پرداخت خواهد شد؛ 

مسئله‌ای که فریده شجاعی نیز آن را تأیید کرد. اما این اتفاق تا این 

لحظه نیفتاده است و همه‌چیز در حد وعده باقی مانده. باید اضافه 

 تشکیل جلسه هم داد، 
ً
کرد که هیئت‌رئیسه فدراسیون فوتبال اخیرا

اما خبری جز »باید به تصویب برسد« به گوش خبرنگاران نرسید و 

تعیین‌تکلیف این پاداش بی‌نتیجه ماند.

  کدام بازی‌های دوستانه؟
طبق قوانین فیفا، تیم ملی زنان برای حضور در جام ملت‌های آسیا 

می‌تواند از ۲ فیفادی اکتبر و نوامبر استفاده کند؛ ۲۸ مهر تا ۷ آبان 

اولین فیفادی را پشت سر بگذارد و ۳ آذر تا ۱۱ آذر دومین فیفادی. 

و این یعنی برگزاری شش بازی تدارکاتی برای آماده‌سازی تیم ملی. 

 هیچ‌کدام از این ۶ بازی 
ً
نکته جالب ماجرا اما این است که فعلا

برای تیم ملی هماهنگ نشده و برگزاری بازی دوستانه همچنان تا 

این لحظه در حد شعار بوده است. این در حالی است که مرضیه 

جعفری، سرمربی تیم ملی، پیش از حضور در مسابقات انتخابی 

جام ملت‌ها به دلیل نبود بازی تدارکاتی، فدراسیون را تهدید به 

استعفا کرده و اعلام کرده بود که شأن تیم ملی ایران این نیست که 

این‌طور با آن‌ها برخورد شود. حالا اما دوباره آش همان آش است 

و کاسه همان کاسه! گویا سکوت فدراسیون ادامه دارد و حتی این 

دغدغه هم وجود دارد که همانند دوره پیش از مرحله انتخابی، 

بازهم فیفادی‌ها بدون انجام بازی تدارکاتی برای تیم ملی زنان به 

پایان برسد. سکوت و روندی که اگر ادامه پیدا کند، فرصت‌ها برای 

تیمی که با صعودی تاریخی به این مرحله رسیده است، یکی پس 

از دیگری خواهد سوخت.

هاشمیان کوتاه آمد

 پرسپولیس آمادهٔ جذب 
بازیکن گران‌قیمت

فشار هواداران پرسپولیس به مدیران این باشگاه جهت جذب بازیکن 

خارجی باکیفیت باعث شد وحید هاشمیان از موضع قبلی خود 

مبنی بر جذب بازیکن خارجی با رعایت سقف قرارداد کوتاه بیاید. 

همان‌طور که پیش‌ازاین در خبرها داشتیم، سرمربی پرسپولیس 

از سوی مدیران ارشد باشگاه )به‌خصوص مدیرعامل بانک‌شهر( 

تحت‌فشار است تا رضایت دهد موضوع رعایت سقف قرارداد در 

کید داشت  تیمش در واقع منتفی شود. ازاین‌جهت که هاشمیان تأ

دوست ندارد بازیکن خارجی تازه‌وارد تیمش دستمزد چندبرابر 

دیگر بازیکنان دریافت کند و درنهایت باید 700تا 800 هزار دلار 

صرف جذب هر بازیکن خارجی کنند. او این مسئله را در مورد 

مارکو باکیچ و سرژ اوریه هم رعایت کرد اما ازآنجاکه استقلال 

خریدهای خوب و گران‌قیمت خارجی در بازار نقل‌وانتقالات داشت، 

هواداران پرسپولیس بانک‌شهر را در این زمینه تحت‌فشار گذاشتند 

و حالا مالک این باشگاه به‌نوعی سرکیسه را برای جذب بازیکن 

خارجی شل کرده است. در این میان هاشمیان نیز حالا به دنبال 

بازیکنانی است که فصل گذشته را در لیگ‌های معتبر بازی کرده‌اند 

و ارزششان در ترانسفر مارکت بیشتر از دو میلیون دلار است. نکته 

قابل‌توجه اینکه وینسنت ابوبکر برای حضور در پرسپولیس مبلغ 

دو میلیون دلار خواسته بود اما هاشمیان با جذب او مخالفت کرده 

و مدعی شده با این قیمت می‌تواند بازیکنی باکیفیت تر و جوان‌تر 

از او را به خدمت بگیرد.

نایب‌قهرمان فصل پیش شروع خوبی نداشت

 استعفای آقایی 
از سرمربیگری امید پرسپولیس

تیم امید پرسپولیس که فصل گذشته توانسته بود رتبه دوم امیدهای 

تهران را کسب کند در این فصل شروع خوبی نداشته و در 5 

بازی فقط 6 امتیاز کسب کرده است. یک برد، سه تساوی و 

یک شکست نتایج رقم خورده توسط شاگردان عباس آقایی بود 

که آخرین تساوی این تیم در ابتدای این هفته مقابل تیم عقاب 

اتفاق افتاد. بعد از این مسابقه عباس آقایی تصمیم گرفت دیگر 

در تمرینات تیمش حاضر نشود و استعفای خود را نیز تقدیم 

کادمی باشگاه پرسپولیس کرده است.  رضا شاهرودی مدیر آ

احتمالا با این استعفا موافقت می‌شود و حسین رحمانی یکی از 

اعضای کادرفنی تیم امید پرسپولیس جایگزین آقایی شود. ناگفته 

نماند این مربی چنین نتایجی را برای تیمش پیش‌بینی کرده بود، 

ازاین‌جهت که تیم امید پرسپولیس قبل از شروع فصل نتوانست 

نتایج خوبی بگیرد و از سویی بازیکنان خوب تیم جوانان این 

باشگاه در پایان قراردادشان با این تیم راهی تیم‌های دیگر لیگ 

برتری شدند و بازیکنان خوب رده سنی امید تیم های دیگر هم 

پیشنهاد آقایی را برای حضور در تیم او رد کردند. همچنین تیم 

بزرگسالان پرسپولیس در فصل گذشته کمترین توجه را به تیم‌های 

پایه خود داشت و در چنین شرایطی بازیکنان طراز اول رده‌های 

سنی و جوانان تیم‌های پایه ترجیح می‌دهند راهی تیم‌هایی شوند 

که از بازیکنان جوان خود در لیگ برتر استفاده بیشتری می‌کنند.

گزارش

اخبار کوتاه

یگانه عصاری
خبرنگار
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شماره  4۵۰۲

تراکتور علی‌رغم حفظ نسبی شاکله تأثیرگذارش و خریدهای متعدد در بازار 

تابستانی، موفق نشده بیست‌وپنجمین دوره لیگ را خوشایند آغاز کند و گمان 

می‌رود این اتفاق عواقب حواشی پررنگ هفته‌های اخیر قرمزهای تبریز یعنی 

محرومیت ۴ماهه بیرانوند و جدایی پرحاشیه ریکاردو آلوز باشد. تیم تحت 

هدایت دراگان اسکوچیچ بعد از صدور رأی پرونده سنگربان اصلی خود 

 تن به استفاده از ادیب زارعی داد و دروازه‌بان سابق تیم ملی جوانان 
ً
ناچارا

در ۳ دیدار سپری‌شده تیمش بیش از حد استاندارد لغزش و اشتباه داشت تا 

تی‌تی‌ها مصرانه بازار را با هدف خرید گلر جدید شخم بزنند.

 مذاکرات با مارکو 
ً
پس از مطرح شدن نام گزینه‌های مختلف خارجی، نهایتا

یوهانسون خوب پیش رفت و هواپیمای حامل این سنگربان سوئدی صبح 

روز یکشنبه در تبریز نشست تا بازیکن سابق هامبورگ و مالموی سوئد در 

تست پزشکی و مذاکرات پایانی با مدیران تراکتور شرکت کند. در کارنامه 

سنگربان سابق رده‌های پایه ملی سوئد نکات مهمی مثل ۷۳ بازی در لیگ 

 
ً
سوئد یا ۱۸ بازی در بوندس‌لیگای ۲ آلمان دیده می‌شود، اما تراکتور معمولا

عملکردهای قابل‌دفاعش در مسابقات لیگ با امثال اخباری، بیرانوند، لک، 

فروزان و مهدی ثابتی به دست آمده و خاطرات شیرینی از سنگربان‌های 

غیرایرانی ندارد. 

با توجه به خریدهای پرسروصدای استقلال و رقبای درخور شانی همچون 

سپاهان و پرسپولیس، نیاز این روزهای تراکتور تکرار عملکرد عیسی اندوی، 

ژودری آلمیدا، آشوت دادامیان و گارنیک هوهانیسیان توسط یوهانسون نیست 

و دروازه‌بان خارجی جدید باید مثل آرمناک پطروسیان، نیلسون کوریا، 

فرناندو دخسوس و الکسیس گندوز تأثیرگذار و مقتدر ظاهر شود. البته نباید 

فراموش کرد خریدهای خارجی اسکوچیچ در ۲ فصل اخیر خوب از آب 

 باید به یوهانسون نیز فرصت اثبات شایستگی‌هایش را داد.
ً
درآمده‌اند و فعلا

 

  نکاتی که شاید تراکتوری‌ها را نگران کند! 
تراکتور در دوری ۷ ساله‌اش از سطح نخست فوتبال کشورمان در لیگ 

آزادگان، سابقه تکیه به دروازه‌بان‌های خارجی مثل ایوان ترابالیک، ویتالی 

کووالف، اوسی بواتنگ، ولیمیر زدراکوویچ و گئورگ کاسپاروف را دارد و 

قرار است مارکو یوهانسون تبدیل به پنجمین گلر غیرایرانی قرمزهای تبریز 

در مسابقات لیگ برتر شود. یوهانسون فوتبال حرفه‌ای خود را از تیم‌های پایه 

مالمو شروع کرده و در ۴ فصلی که عضو رده بزرگسالان آبی‌آسمانی‌ها بود، ۳ 

مرتبه طعم قهرمانی لیگ را چشید. او به جز دروازه‌بانی در پرافتخارترین تیم 

کشورش، درون دروازه تیم‌های کمتر شناخته‌شده ترلبورگ، گایس و میالبی 

 عملکردش در این ۴ تیم در پیوستن 
ً
منطقه اسکاندیناوی نیز ایستاده و قطعا

سال ۲۰۲۱ یوهانسون به هامبورگ بی‌تأثیر نبوده است. 

سنگربان سوئدی در نخستین فصل حضورش در سطح دوم فوتبال آلمان بیش 

از ۷ مرتبه برای دایناسورها به میدان نرفت و طبق شواهد توانایی‌هایش با سطح 

توقعات تیم ریشه‌دار ژرمنی همخوانی نداشت و این موضوع باعث شد تا 

پایان مدت قراردادش به باشگاه‌های بوخوم، هالمستاد سوئد و هانزاروستوک 

قرض داده شود. حضور یوهانسون در بوخوم جذاب‌تر به نظر می‌رسد چون 

آبی‌ها در فصل ۲۰۲۳-۲۰۲۲ در بوندس‌لیگا شرکت داشتند و البته به این 

سنگربان در بالاترین سطح فوتبال آلمان فرصت بازی نرسید. یوهانسون 

فصل گذشته در عضویت باشگاه آینتراخت برانشوایگ بود و طرفداران تیم 

ایالت نیدرزاکسن این سنگربان را ۱۱ بار درون دروازه باشگاه محبوب خود 

دیدند که حاصلش ۲۱ گل خورده و ۳ کلین‌شیت بود و یوهانسون ۱۱ مسابقه 

را به دلیل مصدومیت از دست داد و بعد از سقوط تیمش به سطح سوم فوتبال 

آلمان، برچسب بازیکن بدون تیم بر روی نامش خورد. 

سابقه گلر مدنظر تراکتوری‌ها به شکلی است که فوتبال‌دوستان را به یاد 

خاطرات ناخوشایند مختلف می‌اندازد. از یک‌سو ملیت سوئدی او یاد 

نبیل باهویی را زنده می‌کند که علی‌رغم سابقه ملی و پیشینه مبتنی بر 

حضور در بوندس‌لیگا، در پرسپولیس عملکرد نازلی داشت و حتی به دلیل 

نیمکت‌نشینی‌های متعدد، باهویی یکی از سهمیه‌های خارجی پرسپولیس 

را سوزاند. همچنین یوهانسون با عقبه حضور در فوتبال آلمان به ایران 

خواهد آمد و برجسته‌ترین سنگربانی که در فوتبال آلمان می‌زیست و قرار 

بود باری از روی دوش یک تیم ایرانی بردارد، شخصی نبود جز دانیل داوری 

که با هدف جایگزینی مهدی رحمتی در تیم ملی راهی کشورمان شد اما 

عملکرد نامطمئنش در دیدارهای دوستانه باعث شد تا جام جهانی ۲۰۱۴ 

را از روی نیمکت ببیند. 

اگر موارد اشاره‌شده را کنار بگذاریم، به طور کلی تراکتوری‌ها در 

مسابقات لیگ خاطرات خوبی از گلرهای خارجی ندارند. 

هوهانیسیان و دادامیان در اولین دوره لیگ با دریافت ۸ و ۹ 

گل در ۸ و ۶ مسابقه، در سقوط تراکتور به لیگ آزادگان سهم 

داشتند. اندوی برخلاف دوران حضورش در ذوب‌آهن موفق 

نشد به موفقیت تراکتور کمکی کند و در ۳ مسابقه لیگ چهاردهم ۴ 

گل از رقبا خورد تا لک با تمام فراز و فرودهایش به ترکیب بازگردد. ژودری 

آلمیدا که قبل و بعد پیوستن به تراکتور به دلیل حضور در سری‌آ برزیل و لیگ 

پرتغال دروازه‌بان رزومه‌داری بود، در ترکیب مدل ۹۷-۹۶ قرمزها جواب 

نداد و زیر نظر مجتبی حسینی و ساغلام ۱۱ گل در لیگ و ۷ گل در مسابقات 

آسیایی خورد تا پرشورها به رتبه دهم لیگ تکیه بزنند. 

  یوهانسون در حد این ۵ گلر ظاهر می‌شود؟ 
نام دروازه‌بان خارجی در فوتبال کشورمان شاید فوتبال‌دوستان را به یاد 

افراد ناکارآمد و کم‌کیفیت بیندازد، ولی تمام خریدهای غیرایرانی در 

پست گلر بدون سود و منفعت نبوده‌اند. دخسوس در لیگ پانزدهم 

با دریافت فقط ۱۴ گل و ۱۷ کلین‌شیت چهره تأثیرگذاری در قهرمانی 

آبی‌های جنوب بود و به عملکردش در قامت بازیکن گسترش فولاد و 

ماشین‌سازی نیز می‌توان نمره قبولی داد. پطروسیان به‌عنوان یکی از 

بازیکنان خارجی باسابقه تاریخ فوتبال ایران در ۶ دوره لیگ و ۵ فصل 

لیگ آزادگان به میدان رفت و سپاهان با تکیه به این دروازه‌بان ارمنستانی 

تبدیل به نخستین قهرمان غیرتهرانی کشورمان شد. نیلسون جونیور نیز 

حتی با وجود اشتباهاتش مقابل راه‌آهن و فینال جام حذفی برابر سپاهان، 

در دوره دوازدهم و سیزدهم خاطر قرمزها را از گل مفت نخوردن راحت 

کرد و حتی در فصل ۹۳-۹۲ با دریافت ۱۵ گل تأثیر زیادی در تبدیل 

شدن پرسپولیس به‌عنوان بهترین خط دفاعی مسابقات داشت. عملکرد 

سنگربان سنگالی ذوب‌آهنی‌ها یعنی عیسی اندوی نیز در دوره هشتم 

لیگ تأثیر زیادی در کشاندن جنگ قهرمانی به هفته پایانی داشت و 

نباید فریب آمار ۳۷ گل خورده و ۶ کلین‌شیت را خورد؛ او اگر سنگربان 

ضعیفی بود، ۳ سال در جمع گاندوها دوام نمی‌آورد. 

کتور خاطرۀ خوبی از دروازه‌بان خارجی ندارد و باید دید گلر سوئدی چه عملکردی خواهد داشت  ترا

یوهانسون مشکلات را حل می‌کند؟
امید نظری‌گوهر
خبرنگار گروه ورزش


